

更换制作团队、淡化剧本色彩——

《花儿与少年4》 主打明星们的暖心露营



雨中撑帐篷

《花儿与少年》回来啦！睽违5年，最新的第四季节目（以下简称《花少4》）终于在6月17日于湖南卫视、芒果TV播出了首期。

《花儿与少年》首季于2014年推出，在2017年播出第三季后，该IP即被“束之高阁”，随着时间流逝，这档旧综艺中的一众“名场面”却并未被公众遗忘，反而经社交平台的发酵，衍生出一门让观众津津乐道的“花学”。如今，更换了制作团队、淡化了剧本色彩的《花儿与少年》重出江湖，还能掀起收视和话题热潮吗？



节目嘉宾进行合作



刘敏涛、张凯丽、杨幂(从左至右)

■ 变化

异域风情变身边美景 开启露营新模式

《花少4》的首个变化是制作团队经过了“换血”。李超、朱锋团队替代了廖珂团队（第一、二季）和吴梦知团队（第三季）操刀本季节目。据悉，李超团队曾打造了《勇往直前的我们》《运动吧少年》等综艺节目，朱锋团队则曾操办过《摇啊笑啊桥》《元宵喜乐会》等项目。

作为一档“明星姐弟自助远行真人秀”，异国风情曾是《花儿与少年》的一大看点，首季节目中意大利、西班牙等地的美景让人流连忘返；第二季节目中的欧洲自助远行趣味满满。第三季节目中更将非洲大陆景致和南美风情一网打尽，还展示了草原、荒漠、沙丘、森林、海洋等多重旅行元素。

此次，《花少4》将录制地点安排在国内，并聚焦于湖南省内，试图在141公里内探索三湘四水的“宝藏目的地”，突出“不需要跋山涉水远渡重洋，美好的风景就在身边”的宗旨。按照成员各自描绘的梦想露营地，花少团将从长沙橘子洲头出发，前往株洲太安山、常德柳叶湖和汉寿野生动物园，再抵达张家界界的樟树营和武陵源，最后到达湘西的芙蓉镇和八面山。

尽管不需要再面临陌生环境和语言障碍，本季嘉宾同样面临新的挑战——节目全程需自助式露营，花少团不仅要拆装帐篷、自驾辗转多地，完成做饭任务，还需要应对恶劣天气带来的不便。

另外，优秀文案也曾是《花少》节目的标签：“当世界对你关上一扇门，不要生气，那是让你练习面壁”“从陌生人到一家人的距离，也许只是一瓦一檐，一蔬一汤。愿，砥砺前行，相亲相爱”“人生如旅，简单点，你打得赢怪物，就收得到礼物”“男人的胸怀是被委屈撑大的”等文案，至今仍被观众津津乐道。《花少4》抛弃了往季中的抒情写意风格，改走简约朴实的文案路线，“你有多久没有出去旅行了”“重

新背上行囊，旅行别来无恙”等平实文案让众多“文案粉”倍感意外。

■ 组合

“首季元老”张凯丽回归 杨幂荣膺“团长”

“5朵花儿+2位少年”的组合，是花少团标志性的嘉宾模式。往季节目中，嘉宾的个性鲜明：贤妻刘涛展现了自己强大的收纳打包技能，顺理成章地成为能力者担当；华晨宇也凭借时刻游离在团队外的“外星人”人设给观众留下深刻印象，而团中“苦力”角色则先后由张翰、杨洋、井柏然、张若昀等人充当。

本季节目中的七位嘉宾分别是张凯丽、刘敏涛、杨幂、李斯丹妮、赵今麦、韩东君、丁程鑫。60岁的张凯丽是本季中最大龄的花儿，同时也是唯一一位参加过往季《花少》的回炉嘉宾，凭借着丰富的经验，张凯丽不仅携带了板鸭、汤料包、老陈醋等一整箱食材，还根据过往经验，主动申请坐头车以缓解晕车症状。面对做饭任务，张凯丽也充分展现了东北人豪爽的一面，狂放生姜、豪放洗菜、尽情挥洒老陈醋等一系列操作都让观众忍俊不禁，堪称本季笑点担当。

“话题女王”杨幂毫无意外地成为本季最受关注的嘉宾，脑子活泛的她，一上来就凭借可爱又实用的水壶礼物，获得了众人喜爱，荣膺“团长”一职。尽管声称要“佛系带队”，但首期节目中，杨幂不仅分工明确、关心施工进度，还善于倾听成员意见、合理分配住处……让大家看到了一个思路清晰、有条不紊又幽默有趣的女团长。刘敏涛和李斯丹妮亦夸赞道：“杨幂把事情安排得井井有条，照顾到了所有人”。

此外，两位少年的表现也备受关注，韩东君展现了极强的生存能力，不仅任劳任怨冒雨搭建帐篷、发现行李箱被泡水后主动想办法，还主动找寻材料“搭路桥”，被网友赞道“眼里有活儿”“可靠接地气”。

当一众女嘉宾面对牛肉犯了难时，“00后”丁程鑫主动担负起掌管勺大任，有模

有样地贡献出一道彩椒炒牛肉，同样超出了观众期待，不少弹幕夸赞道“小小年纪看不出来啊”“川渝两地果然人均大厨”！

■ 氛围

经费难题成过去式 主打和谐友爱

“经费捉襟见肘”“将穷游进行到底”是过往《花少》的标签之一。往季节目中，囊中羞涩的宁静为了跳伞照片放低姿态苦苦哀求终究不得，张翰因饥饿难耐，在罗马街头请求外国人帮买三明治等情节，都成为节目的名场面。不过，《花少4》中不再围绕经费和穷游大做文章，取而代之的是天气挑战和露营难题。

集结首日，一场突如其来的大雨便打乱了众人的节奏。韩东君和丁程鑫两位男生自告奋勇，现学现卖冒雨开始搭帐篷。因为是初学，又恰逢下雨不便，搭帐篷的过程中状况百出，找不着主杆，充气接口突然脱落，雨势却越来越大……

为掌握露营技能，杨幂和李斯丹妮开始学习使用房车，兴致满满的二人，不仅“意外”被马桶水溅到，还被“倒黑水”的艰巨任务整得搞笑又心酸。

往季《花少》中，不少嘉宾都因旅途劳累和琐碎矛盾而崩溃大哭。因“三分薄凉三分讥笑四分漫不经心”魔性演唱《红色高跟鞋》而出圈的刘敏涛成为本季节目中首个飙泪的嘉宾。大雨、失眠、闷热，再加上蜗牛搬家式的辛苦折腾，让刘敏涛在集结第二日清晨陷入情绪崩溃，一度对节目组连称“别拍了”。

不过，《花少4》整体氛围仍然是轻松友好的，杨幂一句话“大家都是懂事儿的人”基本概括了本季成员的特质。经团员集体商议，众人还制定了“严格执行自由作息”“一起讨论，倾听彼此”“必须开心，相亲相爱”三条团规。另外，花少团在雨中互相撑伞、齐心协力支起帐篷的温情画面，也令许多观众感动，众人纷纷表示“看来，温情满满才是本季的主基调。”

据金羊网

新专辑7月15日发行

周杰伦 终于要“交作业”了

6月19日晚，周杰伦发布先导纪录片，宣布其新专辑将于7月15日发行。早在2017年，周杰伦就曾表示将发行新专辑，但让歌迷一等就是5年。

在新专辑先导纪录片中，周杰伦带团队在巴黎的街头、车站、歌剧院等场景找灵感，到旧货市场淘上世纪50年代的旧麦克风，甚至在偶遇的老钢琴上即兴弹奏……从种种迹象看，新专辑很可能走复古风格。

歌迷们纷纷欢呼：等了这么久，这次周杰伦的新专辑终于要来了！

周杰伦的上一张专辑《周杰伦的床的睡前故事》在2016年6月24日发行，是其出道以来的第14张专辑。曾有网友调侃其“难产”的新专辑：“第15张专辑叫《年底肯定出》《明年一月就出啦》《目前都在玩》……”

据中新网

北京国际电影节委任
元宇宙推介官

虚拟人梅涩甜就任



第十二届北京国际电影节6月19日宣布，虚拟人梅涩甜担任电影节的元宇宙推介官。

6月19日，梅涩甜发微博推介本届北京国际电影节：“最近有一份新工作——@北京国际电影节元宇宙推介官。元宇宙和电影是老朋友了，人类对‘元宇宙’最初的想象，都来自科幻小说和电影。元宇宙是什么？它是一个容器，装着AR、VR、人工智能、区块链等好多技术。电影是什么？作为第七种艺术，我想它也是一个容器，装着建筑、音乐、绘画、雕塑、舞蹈和诗。北影节相关活动元宇宙电影论坛，让两个容器相遇，会发生什么呢？”

根据梅涩甜的公开信息，其于5月30日全国科技工作者日出生于元宇宙，目前活跃在知识科普、脱口秀表演、时尚生活、文艺创作等领域，主要作品包括《梅得说》脱口秀系列和《梅得说》读书系列。

第十二届北京国际电影节将于2022年8月13日至8月20日在北京举办。

据中新网